. CHA-083

3axanue 1 2 3

8 Bceero
MuoronpogpuabpHas
UHKEeHepHasi 0 THMIHA/A

«3Be3na» SINAE g O [ 0 O 40 / f 1 5‘ 5 ﬂ

Bapuant 1 7
-&65\'7-0 A/(
>

\

Q CEUrO DU M quuar—(mh UM o uny Cimd

§000 | 9000, 19000 ... 3000 20600 .

E e KOAORRKE Dl 8&@0

W UUAKR MG AE O e »covr—(v 'uvw(ek R o
8000 ' 3 e QOJ%GH g\mv' 5&»1./(4/\40"16 k_qwaﬂ;)

KOUDH A,

8000 Kg GeAumers  HOQeLD AHAU MR DL dotrog.
£ o ‘fuu,o’éox(ﬁ\

&ooo: Y =2000 2pmu. Ka~q.

L0002 +1000 -2 = &o©o
Eoitt § apapbey-

¥JI¥o :5= 1600
16 00. 5 + 1000.3 = £0 09
§000 6 g Qe

e e,
§900: 8 =1000

9000:1

1000 6 + 0J0 - = RODD ree WiYK
bl como wsrern bapuarwin
LUJ\W Q¢ uﬁwd« il

¢

! (% 10 AD LA A
Pa cc a0 VM Qs

Mo v sl L m.o(\fjs(oc{,;m , K Opews F0wlo uunt
d

enltnr 3PO0
golo 1= 3000 foUFrRY Yor

wco—w)cru(\

SQMJQ.V"/‘MM‘
3900 41000 % 00D

3800 g = 2®I0

1250 -2 f 2000 F %%6q

A0 0+S = 1590

1500 -8 + 1090y, #200°

Govo* ¢ = (0O

1SOO-U+ W09 > QO00 ke WOV,
¢ aat poLe e s e ang 16000

000 : 3 HR {es.

(0ope 1Y ~ 250

V00 + 2000 #IDpoo

'boo0 :'S = 2900
'_1’0@0-3-\‘ 3059 “40000
19000 :¢ e e
‘00060 1Y ML oy
1€0ogp ~ R =1253
F500 + 6Cop =>c0000

OCrae A Mpte  peg nryxo gem K. D0ts ung

.L.x,a,y.,.,.(@,‘:— ,,aﬂv‘—(ﬁ




L con KOO H G Tt um Qo9 .
Lpoo @S wesgH-
11000 Y = 2350

sSSP o + 1090 ‘:(«”DOO

1000".S = 2200

bb00 + 2600 F /(860

lloop 6 ren gt

Uooo + 3 e R -

\leoo 1y = (RIS

8250 + 8000 ZIOON e wﬂ»{.

Eeoeu MO NAQ M 0 cmroaa vy 120190

(2000 1 2 = ¢OVD

YOO + (000 = [2€U0
1o .4 = J0L0

6000 +2000 & [ 2000
llsDe : © = 2Y00

2200 + 200 H#£/2C Q9D
ITR0O 6 = oY
(,.’;(‘WOO +u0/(\O: /ZOOO
WOQ‘\(O%VM

(,V"LPM 17,060?\3?

&Racxu. aZ
gc,%o Z01u eru
A - penos e 4“@\\, (2 ...8',‘.‘\3
r’rl ~ Lomrmiau wue us 2 WP /Io .. 39;80)
‘eero e, v g F 2= (5
[ - &
“D k. Lhe 8wr—~ ( 10,203 M0+,S9,b0 30" &\
\"|&wh ("'D?-l
I T ;
L=\ wm (2 i -5 1 3¢ \\I‘Z. \E’M |T )8}”“\
2= 13 wamn /7:-!3,{17— ) 23.. 26'51 2 - 52_ 62 7-7_
W1 \4’\“ ! 3’30 39y 5‘3'53 73§
b= 18 v
F 1€ wuwm
B — guam (81823 8\
A ) --. 90
[zmt’dm Utero Juto Ao'ugo\:%\zltuw( 55:(qu YW« por wplopuilid K SRR

d3epest o) e Sy

87‘/5.('{ g’(eg’anﬂ

Qmo
. 5“1 U'b ecihq | § Lo e (4!40!‘5? V\/OMJWK/Lé H_Ol\&%bvt(, W{Q
Pe ﬂﬂvu.(/‘ AOA Z\(hmb HOULD Lo u,(,uce :

Q.. 2 888521 .
‘ — 7 /X/\/\ 38688 /w‘
9 2 1Y n \&
7 //"l/(/}érv‘/: /\



mHdp Ce-0%~3

3azanue 1 2 3 4 5 6 7 8 Beero
MHuoronpoguabHas
HH)KEHepHAas OJTMMITHA/A Bajjibl
«3Be3ga»
Bapuanr [
A So o\x ALl o S

\\8,;“: T = 3,00 jau?

S QM, - 3,&‘4 e
__\Zn
SHQV{IMA,': ﬂr —")(V ZCJA —’B'l"(tmi

gk(qf’{}"‘“,r S92 (le

Dr

! m,  dr
W:S/ y Mo \/‘:\}7/]*"“0 m_ " Pr

—

=<

r

n - QO x C‘ b
Va7 bu N 2900 e n> S/'“' ko
O‘f,cu—‘f /

;9 = 3 \Y LoD 2 bZEO
fz. = SRC\HNH > 3{, 1 638 (/\
RGN
fo= 62abe 5,
ST—:_ \43.(.%\\
1) SZWL: ‘n\"l: &N wl
%MV’K’MHL: ‘T-[Y'z.,g(ﬂ.‘_ EX‘\»{'ZW’}

g?:: S&(‘L\WQ’OOM/M%: %{K,Q/\ WS> =

3‘1“— 'bke\\o R/\ A, b - 1256 o e\
f2=frt0u= (5044, = |
) w;cy P ¥ w ik, = 3\;4@.\

ge B © Y
Ombenay 1

1‘8,8"( %3"1\




2)Q ot A/é

@ Q“:j"; ﬁi{’ (h &)

Vs = 20006 st = 2000 0>
m:j’\/

M T4 1800 oy

i B WOO — = Lo
Q*&b\v:”w‘)@‘m C 2 (zooC DC>

Raorp= U002 Ly vgp ¢

Q'QC‘/!/(’ &% 0000 D

Li g % %0\ {0 w1t Q;: LYo oeo Dn\ ;

Mo 28 IS we Q= 1.SQ = 1269008 Dy
Q\: QM-‘- QP((A/L\)

Q= md tam (4-;1‘\

\

Q= 530000@"‘ 4o P 7 //ao C - C,>
AN
~ 3 D e M
Q 99@\1_&( m
~
_ (
M= 2\6@0&
So00 0 @,
(C) e 1763%’/(/
A
. ‘)(’K(@_Li
e
pﬂ’\))‘c gw \’T 14 =900 yu = iOOlD(‘-J/\s - OIOC’ I wd 2

anx = (R0 2. 107:(2 L0 0/ w
Sapx = 0 &
mcj* QH <0l

= XL/
- §H: 0L

(=
”\71 0Qwe <800«

ok ANAAA O C vy FO P\/Qj KOJ&M
I}

d()o LM’)

QC\
1000w

y» o zr/w

‘37



(HN-0%~3

mudp -
3aganue 1 2 3 4 5 6 7 8 Bcero
Mmuoronpoguannas
HHIJKEHepHad 0. THMIIuaaa Baﬂﬂbl
«3Be3ga»
= Bapuant
?)Q_Ojow\ V)
< ANHITLD Y10 g ~
P«w VAL YLOL e C (00 omgporaun  Lyugec Lrm) | TR Jro e
e f‘(Qfg\b"{-/"" g CHLOP0 v o 2w =L Gpn 220
HaK W don £ A lcu- o |
R 'b& @u Cé 3 -
HSLO Y 0L 6 et e C ) 020 HQ ety
A ™ K S d
%3 e L UHR®  sommadn 4 ¢ pebaguio MK Fyaert | FEPERpAigL oW O

“ MMMQ L
/

ML W ot PIIES &) c.m/q/oor—r\j e(M D70
dot 4 GG fpm/a\:»q

23:2 N - Y HOEe wo.ln-@; oww,’)on

STNWAW TV TT v g Moo 501% d o
M/‘DQ‘ZQ’?Kr—uij @ﬁ,w/,,\ 34»/‘4-&41
UZ CVV‘V\Q\”OF‘(G’"

rmam: Lk %

V\/Qg)guwu;a-; SWOK Saem gﬁuzrw ’é CLiAR < 2‘3’80,

PR =10w =D BC =500 Y Qo

2 SN 2
_ 2w p. =

ﬁmwb = wH

= ka{
r\_.‘: f—%"Slvt
’a m%{

m :Sm

i
v = S

Orlog - 5 v

Stag |




N

30&0(‘1@\ Y, ({
2 o\ so6 (553 =3

(110 - IE =~ 28 = b -

O\‘:\ﬁ%?'% % 1S e
St il | T BLERE L8 g Sy A0 Gupp PO e f/’@(ﬁ"”dnw"*a)-{
Uz =¥ 8-1=12

Too=iv  w-1=3
1202 =24 2Ze-t =25

Sreamaum Ywrasa, guep M SLHY D AULED pcvé%q 28,2~ = 45
Y8.9 - { = g% y\\?.b‘Y
o BRED
23-2-=193 ()
B2 = 335 (" Bi, 625
BT~ = %$(®3\$]
F64-2-\ = 153 ('h,'é 23

\‘5—57‘7‘—(: Uz (V\32 Y
3033 .0 = (ys (N
O3 2= 2 2083 (e
qu,wm 20e 24 cnto s Tosars
3"‘@ v cuo =

4 oe

UL = 2T =

ch’ MC%/O G:‘/L(

(914/\/(5&4/»1\4‘



